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1 Voir annexe 2 
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85%

15%

4.1) DIE EINBERUFUNG EINER AD-HOC 
«MODERATIONSGRUPPE» ERMÖGLICHTE 

ES ALLEN REGIONEN IN DER 
ENTWICKLUNG DER SELBSTHILFE 

WÄHREND DER CORONA-PANDEMIE 
MITZUWIRKEN.  

Ja nein weiss nicht

73%

27%

4.2) DIE AD-HOC 
MODERATIONSGRUPPE ERARBEITETE 

FÜR DIE POSITIONIERUNG DER 
SELBSTHILFE IM GESUNDHEITSWESEN 

SINNVOLLE MASSNAHMEN AUS

ja nein weiss nicht
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9.1) Nous utilisons le dépliant pour rendre 
attentif à la possibilité se réunir virtuellement 

ja nein teilweise



10 

 

54%
46%

12) DIE WEBINARE FÜR FACHPERSONEN 
2021 WAREN SINNVOLL UND 

ZIELFÜHREND. 

ja nein weiss nicht

62%

38%

13) DIE WEBINARE FÜR BETROFFENE 
SHG 2021 WAREN NÜTZLICH 

ja nein weiss nicht



11 

 

- 

- 

- 

 



12 

 

• 

• 

• 

• 



13 

 



14 



15 



16 



17 



18 

 



19 

 



20 

 



21 

 



22 

 

 



23 



24 


